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ACTA NÚMERO 192/XII/3.ª SL 

 

 

Aos 17 dias do mês de junho de 2014, pelas 10:30 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, 

na sala 1 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de 

presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

 

    I – PARTE 

1 – Proposta de Lei n.º 234/XII/3.ª – GOV. – Alteração ao estatuto da Casa do Douro – 

Distribuição e nomeação de relator. 

 

2 - Projeto de Resolução nº 1058/XII/3ª - GP/PSD - Recomenda ao Governo que promova o 

reforço da investigação no processo pós-colheita e conservação da "pera rocha" - 

Distribuição. 

 

3 - Projeto de Resolução nº 1066/XII/3ª - GP/BE - Recomenda ao Governo a manutenção 

da Companhia das Lezírias e Alter na esfera pública - Distribuição. 

 

4 - Projeto de Lei nº 524/XII/3ª - GP/PCP - Altera o fundo de compensação salarial dos 

profissionais da pesca - Requerimento apresentado pelo Senhor Deputado João Ramos 

para audição de várias entidades. 

 

II PARTE Audições no âmbito da discussão na especialidade do Projeto de Lei nº 528/XII/3ª 

(Alterações à Lei dos Baldios): 

- ICNF - Instituto de Conservação da Natureza e das Florestas. 

- CONFAGRI - Confederação Nacional das Cooperativas Agrícolas e do Crédito Agrícola de 

Portugal. 

- Centro PINUS - Associação para a Valorização da Floresta do Pinho.- Professor Fernando 

Oliveira Baptista - ISA. 

 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Vasco Cunha, que 

cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes. 
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No ponto 1 da OD Proposta de Lei nº 234/XII/3ª - GOV. - Alteração do Estatuto da Casa do Douro - 

Distribuição e nomeação do Deputado Relator. 

Foi nomeado Relator o Senhor Deputado Fernando Jesus (PS). 

 

No ponto 2 da OD procedeu-se à distribuição do Projeto de Resolução nº 1058/XII/3ª - GP/PSD - 

Recomenda ao Governo que promova o reforço da investigação no processo pós-colheita e 

conservação da "pera rocha". 

O GP do PSD informou que pretende discutir esta iniciativa em Plenário. 

 

No ponto 3 da OD procedeu-se à distribuição do Projeto de Resolução nº 1066/XII/3ª - GP/BE - 

Recomenda ao Governo a manutenção da Companhia das Lezírias e Alter na esfera pública. 

Posteriormente o GP do BE indicará se pretende discutir esta iniciativa em Comissão ou no 

Plenário. 

 

O ponto 4 da OD Projeto de Lei nº 524/XII/3ª - GP/PCP - Altera o fundo de compensação salarial 

dos profissionais da pesca - Requerimento apresentado pelo Senhor Deputado João Ramos (PCP) 

para audição de várias entidades. 

A solicitação do Senhor Deputado Ulisses Pereira (PSD), este ponto da OD foi adiado para a 

próxima reunião. 

 

Na II parte da reunião procedeu-se a Audições no âmbito da discussão na especialidade do Projeto 

de Lei nº 528/XII/3ª (Alterações à Lei dos Baldios). Foram ouvidas o ICNF (Eng.º João Soveral, 

Vice-Presidente, Dr.º António Monteiro e Eng.ª Adelaide Germano); CONFAGRI (Eng.º Domingos 

Godinho e Eng.º Luis Calaim); Centro PINUS (Eng.ª Susana Carneiro) e o Professor Fernando 

Oliveira Baptista. 

 

O Senhor Presidente cumprimentou os nossos convidados, informou sobre a metodologia da 

audição e respetiva grelha de tempos, dando de imediato a palavra aos Grupos Parlamentares. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados Pedro do Ó Ramos (PSD), Jorge Rodrigues Pereira 

(PS), Manuel Isaac (CDS-PP) e João ramos (PCP). 
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Por último, os nossos convidados teceram comentários e responderam às questões colocadas 

pelos Senhores Deputados. 

 

Documentação: 

Centro_PINUS_comis
são_agricultura_mar_ 
 

Gravação vídeo: 

http://media.parlamento.pt/videos-canal/XII/SL3/02_com/07_cam/20140617cam.wmv  

 

Gravação áudio. 

http://srvvideo3/site/XIILEG/3SL/COM/07-CAM/CAM_20140617_2.mp3  

 

 

A reunião foi encerrada às 16:55H, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida e 

aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes os Senhores Deputados. 

  
 Fernando Jesus 
 Fernando Marques 
 João Ramos 
 Jorge Fão 
 Jorge Rodrigues Pereira 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Isaac 
 Maria José Moreno 
 Mário Simões 
 Nuno Serra 
 Pedro Alves 
 Pedro do Ó Ramos 
 Pedro Lynce 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 Vasco Cunha 
 Afonso Oliveira 
 Eduardo Teixeira 
 Fernando Serrasqueiro 
 Graça Mota 

http://media.parlamento.pt/videos-canal/XII/SL3/02_com/07_cam/20140617cam.wmv
http://srvvideo3/site/XIILEG/3SL/COM/07-CAM/CAM_20140617_2.mp3
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 Isabel Santos 
 João Paulo Viegas 
 Mário Magalhães 
 Paulo Ribeiro de Campos 
 Teresa Costa Santos 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Abel Baptista 
 Cristóvão Norte 
 Glória Araújo 
 Helena Pinto 
 José Luís Ferreira 
 Miguel Freitas 
 Renato Sampaio 
 Ulisses Pereira 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 
 
 
  
Palácio de São Bento, 17 de junho 2014 

 

.O Presidente 

 
 

(Vasco Cunha) 


